



Общественно-политическая газета Сладковского района

27 ноября

2024 года

СРЕДА

№ 95 (10465)

6+

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 15 руб. 61 коп.

trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

vk.com/slakovo_puls

ok.ru/slakovoonline

trudovoe-znamja@mail.ru

Итоги, достижения, рекорды



На сцене Дворца культуры «Нефтяник» губернатор Александр Моор вручил главе Сладковского района Александру Иванову награду за успехи в непростом сезоне.

//Фото admtyutep.ru

В уборочном сезоне 2024 года Сладковский район занял второе место в своей сельхоззоне.

В Тюмени 20 ноября в ДК «Нефтяник» прошло торжественное мероприятие в честь Дня работника агропромышленного комплекса и перерабатывающей промышленности.

Гостей праздника поздравил губернатор региона Александр Моор. Он отметил, что 2024 год был очень трудным. Паводок, осадки, снег под завершение уборочной кампании – но со всеми трудностями тюменские аграрии справились.

По словам Александра Моора, в завершившийся сельскохозяйственный сезон в Тюменской области удалось собрать 1 миллион 698 тысяч тонн зерновых и зернобобовых культур, достичь рекордных показателей урожайности картофеля – 317 центнеров с гектара.

– Сельское хозяйство было и остается ключевой отраслью нашей экономики. Современные технологии, успешные инвестиционные проекты и высокие достижения – всё это сегодняшний агропромышленный комплекс Тюменской области. Ежегодно мы производим продукцию сельского хозяйства в расчёте на душу населения больше, чем в среднем по России, – отметил глава региона.

Переходящее знамя за лучшие достигнутые результаты по итогам уборочного сезона в

этот году достаётся Ишимскому району. Губернатор Тюменской области Александр Моор вручил его заместителю главы муниципалитета по сельскому хозяйству Сергею Максимову.

Сладковский район в 2024 году стал вторым среди муниципальных районов, муниципальных округов во второй сельскохозяйственной зоне. Награду из рук губернатора получил глава территории Александр Иванов.

Также в этот день были отмечены и некоторые труженики нашего муниципалитета. По итогам соревнований в отраслях сельского хозяйства в номинации «Комбайнёры» третье место занял Анатолий Ракитин (СХПК «Заря»), среди механизаторов третье место досталось Юрию Недилько (СПК «Таволжан»), среди операторов машинного доения третье место – Светлане Баталовой (СПК «Таволжан»), среди операторов по уходу за молочным стадом также третье место у Сергея Моисеенко (СПК «Таволжан»), а среди работников бригады рыбоводной организации первое место завоевал Владимир Леонченко (ООО «СТРХ»).

После праздничного мероприятия глава района Александр Иванов поблагодарил сельхозтруженики муниципалитета за труд, настойчивость и стремление к совершенству.

«Семейная зарница: Путь к Победе»

Сладковский проект стал победителем Всероссийского конкурса инициатив родительских сообществ.

Конкурс проводился Российским обществом «Знание». Заявки принимались до 25 октября. На лучшие инициативы выделено финансирование в размере до 2 млн рублей. А в целом президентом России Владимиром Путиным на проведение данного конкурса направлен из резервного фонда 1 млрд рублей.

Рассматривались идеи, направленные на решение задач в образовательной среде и воспитании, организацию досуга, профориентацию и другое.

Заявки сначала проходили оценку в региональных родительских комитетах, потом у федеральных экспертов. А



Фото Усовской школы

победителей выбирали члены Всероссийского родительского комитета.

В ходе второго заседания ВРК были определены 200 победите-

лей из 78 регионов Российской Федерации, которые получат премии на реализацию своих проектов. Всего же на конкурс поступила 6191 заявка.

В числе лучших – и сладковский проект «Семейная зарница: Путь к Победе». Он разработан родительским советом Усовской школы под руководством совет-

ника директора по воспитанию и взаимодействию с детскими общественными объединениями Натальи Кольцовой совместно с муниципальным координатором Движения Первых Надеждой Мироновой. Данная инициатива получит 500 тысяч рублей на реализацию.

– Суть проекта заключается в активизации патриотического, нравственного воспитания детей посредством участия семей в военно-спортивной ролевой игре старших поколений «Зарница», модернизированной при помощи лазертаг-оборудования, – сообщил глава района А. Иванов.

– Поздравляю с победой и желаю успешной реализации проекта в 2025 году.

Материалы страницы
Людмилы
ВЕРХОШАПОВОЙ

Погода
в нашем районе

27 НОЯБРЯ СР
ночь -15 °C день -6 °C

28 НОЯБРЯ ЧТ
ночь -18 °C день -11 °C

29 НОЯБРЯ ПТ
ночь -19 °C день -10 °C

30 НОЯБРЯ СБ
ночь -16 °C день -10 °C

Творцы богатых урожаев

В Сладковском районе отметили День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.



Сладковские аграрии получили заслуженные награды за стабильный результат, сложенный из трудолюбия, усердия и желания трудиться на благо малой родины.

//Фото автора

Подведение итогов сельскохозяйственного года и чествование работников данной отрасли состоялись 22 ноября в районном Доме культуры.

В зале собрались труженики села: механизаторы, животноводы, обслуживающий и руководящий состав сельхозпредприятий, владельцы личных хозяйств, участвующие в соревновании отраслей сельского хозяйства.

В торжественном мероприятии приняли участие глава Сладковского района Александр Иванов, начальник отдела развития сельских территорий департамента агропромышленного комплекса Тюменской области Татьяна Южакова, заместитель главы района, начальник отдела по управлению АПК Виктор Степаненко.

– Уборочная кампания позади, а значит, по добной традиции пора подвести её итоги, наметить планы на будущий период и, конечно, наградить достойных тружеников Сладковской земли, – произнёс руководитель муни-

ципалитета. – Каждый год для аграриев складывается по-особенному, с разными испытаниями в виде холода лета, проливных дождей или, наоборот, засухи, ранних заморозков. Но в любых ситуациях сельхозтруженики одерживали победу над погодными невзгодами, успевая собрать урожай в срок.

Александр Иванов отметил, что средняя урожайность зерновых и зернобобовых культур по району в этом году составила 14 центнеров с гектара, и подчеркнул, что это весьма достойный результат, учитывая, что рекордный показатель муниципалитета на текущий момент – 16,8 центнера с гектара. В контексте урожайности глава района выделил ООО «Агросервис», которое добилось впечатляющего результата – порядка тридцати центнеров с гектара.

– Каравай наш велик – свыше 17 тысяч тонн! Это очень хороший показатель, – сказал Александр Иванов.

Значительную лепту в развитие экономики района вносит животноводство. Глава территории отметил, что делает ставку на овцеводство. Это направление продемонстрировало в текущем году весомые результаты. Также были отмечены успехи рыбоводческого и личных подсобных хозяйств.

Благодарности и ценные подарки депутата Тюменской областной думы Владимира Ульянова за добросовестный труд, значительный вклад в развитие сельского хозяйства Александр Иванов вручил индивидуальным предпринимателям, главам КФХ Светлане Ширшовой и Алексею Некрасову, а также механизатору отделения Никулино СПК «Таволжан» Андрею Никифорову.

Татьяна Южакова поздравила виновников торжества и наградила почётными грамотами департамента АПК Тюменской области Эрсоина Беремжанова, Михаила Герасименко, Ольгу Данилову, Татьяну Зайцеву, Светлану Моисеенко,

Александра Некрасова, Игоря Неустроева, Наталью Оборину, Юлию Первухину и Александра Рябцева.

Почётные грамоты, ценные подарки и благодарственные письма администрации Сладковского района получили ещё 17 человек.

За десять месяцев этого года были подведены итоги соревнования по достижению наивысших показателей в реализации продукции личными подсобными хозяйствами среди сельских поселений, обслуживающих сельскохозяйственных потребительских кооперативов и личных подсобных хозяйств граждан Сладковского района.

В номинации «Администрации сельских поселений» дипломы первой, второй и третьей степени достались Степновскому, Маслянскому и Менжинскому сельским поселениям соответственно.

Первым в номинации «Обслуживающие сельскохозяйственные потребительские кооперативы, занимающиеся закупом

сельскохозяйственной продукции» стал сельскохозяйственный потребительский снабженческо-сбытовой кооператив «Бурёнка».

Среди сельскохозяйственных предприятий (всех форм собственности), крестьянских (фермерских) хозяйств и индивидуальных предпринимателей зерновой и молочной специализации лучшим стал СПК «Таволжан» под руководством Роберта Бибилова. В зерновой специализации диплом первой степени – у индивидуального предпринимателя Евгения Крапивина.

Виктор Степаненко поздравил и поблагодарил аграриев за нелёгкий и кропотливый труд, а также наградил участников соревнования в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса района в номинации «Работники отрасли сельского хозяйства».

Среди механизаторов на заготовке кормов победителем стал Андрей Никифоров. Лучшими комбайнёрами признаны Сергей Орешин и Анатолий Ракин.

Дипломы первой степени среди механизаторов на обработке зяби получили Максим Лемза и Игорь Неустроев. Ирина Товстая и Надежда Скоробогатова стали победителями среди операторов машинного доения. Среди операторов по уходу за основным стадом первое место разделили Вячеслав Первухин и Нина Новых. Александр Дудоладов стал лучшим оператором на выращивание и откорме молодняка КРС. Водители, занявшие первые места, – Геннадий Литвинов и Олег Козлов.

В номинации «Личные подсобные хозяйства» дипломами первой степени наградили Алтынай Жунусову (п. Маслянский), Галину Дуденко (с. Сладково) и Назымгуль Абдирову (с. Степное).

В течение всего торжества гостей мероприятия радовали своими вокальными и хореографическими номерами творческий коллектив МАУК «Овация» Сладковского района и инструментальный ансамбль Абатского районного дома культуры. Элона КАРАМЯНЦ

Ценить, понимать, помогать...

В рамках месячника «Формула добра», посвящённого Международному дню инвалидов, члены первичной ячейки ВОИ Маслянского сельского поселения побывали на «Классной встрече» в Ишимской местной организации Всероссийского общества слепых.

Они пообщались с её председателем Николаем Анатольевичем Матюхновым, а также с Натальей Владимировной Смирновой, которая была на мероприятии со своим другом – собакой-поводырём Зотти.

Наталья Владимировна рассказала маслянским ребятам о том, как она пережила тот момент в своей жизни, когда вдруг перестала видеть, а это был восьмой класс. Замкнулась в своей беде, перестала общаться с подругами... Но в какой-то момент поняла, что жизнь не закончилась, надо что-то делать, что не просто так пришла в этот мир, что каждый из нас здесь для чего-то нужен. Пришло осознание того, что нужно просто жить и радоваться мелочам.

В специальной школе для незрячих людей получила среднее образование, научилась вязать, пробовала отучиться на массажиста, вышла замуж. У неё есть дочь, а также настоящий друг и помощник Зотти.

Отвечая на вопросы ребят, Наталья рассказала о представителе своеобразной собачьей породы – лабрадоре. Это самые идеальные животные на роль поводырей. Они дружелюбны, всегда ориентированы на человека и не проявляют агрессии. Рассказала о том, где и как их обучают, какие правила нужно соблюдать при общении с поводырями и сколько экзаменов они сдаают, прежде чем попадают к человеку. У Зотти есть паспорт, медицинская

книжка и даже страховое свидетельство. С ним хозяйка стала более уверенной. Каждый шаг даётся с радостью, и чувствуется, что для них открыт целый мир. Они могут гулять, куда-то ездить. Жизнь становится более полноценной, и уже нет таких барьеров и препятствий, которые были раньше.

– У меня есть Зотти, который всегда рядом. Он поддерживает не только своим присутствием, а на самом деле помогает преодолевать преграды, которые ждут незрячего человека в мире обычных людей, – в конце своего рассказа поделилась Наталья Владимировна.

Николай Анатольевич провёл экскурсию и рассказал о том, чем занимаются члены общества. Это

и чтение тактильных книг (чтение по Брайлю), прослушивание «говорящих» книг, игры в «настолки»: шашки, шахматы для незрячих людей, катамино, квизко и другие.

В ходе прошедшего мероприятия живое общение чередовалось с игрой. Ребята попробовалиходить с белой тростью. Оказалось, что это совсем непросто! А потом пили чай со сладостями.

Такие встречи нужны. Они учат ценить своё здоровье, соучастию в жизни людей, которые борются со своими недугами, но не сдаются, быть внимательными и обходительными.

Инна УРИХ,
председатель
первичной ячейки
ВОИ Маслянского
сельского поселения



Фото из архива первичной ячейки ВОИ Маслянского сельского поселения

Без прошлого нет будущего

Активисты Усовской школы в рамках проекта «Хранители истории» рассказывают о своей малой родине.



Усовские школьники любят своё село и знают его историю. //Фото Людмилы ВЕРХОШАПОВОЙ

Великий русский учёный и философ Михаил Васильевич Ломоносов когда-то сказал: «Народ, не знающий своего прошлого, не имеет будущего». Прошлое – это память и наша история. И забывать о нём нельзя, потому что это наши традиции, достижения и открытия.

Усово заселялось в 1806–1808 годах крестьянами из Пелевина, Курталов, Таволжана и ряда мест современного Казанского района. В 1809 году здесь жили Пинигины, Лагуновы, Красножаровы, Толкачёвы и Филипп и Пётр Анохины. Первые годы существова-

ния деревни оказались довольно трудными: сильные и продолжительные морозы, эпидемия чумы.

Село впервые официально зарегистрировано в седьмую перепись населения в 1816 году и имело тогда 111 душ мужского пола. В 1820–1849 годах сюда переселяются Быковы, Битковы, Кожины, Тимошаровы. Крестьяне имели по пять–десять коров, а кто побогаче – пятнадцать–двадцать.

В 1866 году освятили деревянную церковь во имя Казанской иконы Божией Матери. Усово официально стало селом. Это усилило приток переселенцев. В

нём поселяются Беловы, Теплоуховы, Горшуновы, Новожиловы, Морозовы, Бычаевы и многие другие. В 1878 году усовцев было уже 1001 человек. Крестьянам отвели 5229 десятин земли, но пашни из них – только 641. Интенсивно развивалось животноводство. В 1898 году Усово становится волостным центром для 13 населённых пунктов.

По переписи 1903 и 1912 годов в Усово 163 двора, имелись волостное правление, земская почтовая станция, церковно-приходское училище, хлебозапасные магазины и торговые лавки, маслозавод и

маслобойня, четыре кузницы. В 1914 году в селе воздвигнут новый храм в кирпичном исполнении.

Советская власть установилась в селе с 1917 года, а в 1921-м вспыхнул кулацкий мятеж. В память о погибших сельских активистах в центре Усова установлен обелиск. В 1926 году началась колхозизация, организовывались пятидворки, десяти-дворки, чтобы крестьяне совместно обрабатывали землю.

В 1929 году усовцы создали коммуну «Муравей», позднее переименованную в «Красную звезду». Первым её руководителем был Д.А. Алхимов. В этом же

году был организован колхоз, куда вошли крестьяне-середняки. Первый председатель – В.Н. Князев. Век двадцатый, богатый

событиями, изменил и преобразовал наше село. Появились три новые улицы, проведён водопровод, построены хлебопекарня, больница, совхозная контора, водонапорная башня, баня, много жилых домов, кинотеатр, маслозавод, новое здание МТС.

Гордится наше село и людьми, ведь они и есть самое настоящее богатство. У нас родился космонавт-испытатель Владислав Иванович Гуляев, заместитель секретаря Тюменского

регионального отделения Всероссийской политической партии «Единая Россия» Александр Николаевич Анохин.

На 1 января текущего года в селе зарегистрированы 654 жителя, но фактически проживают 415 человек.

Недавно в центре села создан парк. В нём обустроили тротуары, детские и тренажёрные площадки, беседки. Отличительной особенностью проекта стали скульптуры животных, которые радуют односельчан.

**Отряд «Стражи»
МАОУ
«Усовская СОШ»**

Борьба за кубок

В селе Абатском прошёл спортивный турнир «Кубок Гурьева», посвящённый 100-летию со дня рождения Героя Советского Союза Михаила Николаевича Гурьева.

В спортивном мероприятии принимали участие сборные команды Абатского, Сладковского и Сорокинского муниципальных районов, состоящие из мужчин 60 лет и старше и женщин 55 лет и старше.

Сладковский район представляли Анатолий Лыткин, Василий Семибратьев, Леонид Рюмин, Николай Волков, Вера Баженова, Татьяна Волкова.

Участники соревновались в дартсе, настольном теннисе, пулевой стрельбе, гиревом спорте и шахматах.

По итогам состязаний в пулевой стрельбе первое место среди женщин заняла Вера Баженова. Второе место в дартсе завоевал Николай Волков. В настольном теннисе первое место среди мужчин досталось Леониду Рюмину, среди женщин третье место – у Татьяны Волковой. В шахматах среди мужчин на первую ступень пьедестала почёта поднялся Анатолий Лыткин, среди женщин второе место заняла Татьяна Волкова. В гиревом спорте первое место – у Николая



Фото СШ «Темп»

Волкова (в категории до 78 кг), второе место – у Василия Семибратьева (в категории свыше 78 кг).

У участников спортивного турнира остались только приятные впечатления. В заключение организаторы мероприятия

наградили победителей и призёров, поблагодарили всех за участие, призываая заниматься спортом, укреплять своё здоровье, пожелали счастья и положительных эмоций.

Рената Хамадярова,
специалист СШ «Темп»

ОФИЦИАЛЬНО

АДМИНИСТРАЦИЯ СЛАДКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
ТИЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.11.2024

№ 847

с. Сладково

Об утверждении карты-плана территории, подготовленной в результате выполнения комплексных кадастровых работ

В соответствии с частью 8 статьи 42.6 Федерального закона от 24.07.2007 «О кадастровой деятельности», на основании протокола от 07.11.2024 № 4 заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков, расположенных в границах кадастрового квартала с учетным номером 72:14:2304001, при выполнении комплексных кадастровых работ в соответствии с государственным (муниципальным) контрактом от 18.09.2023 № 4/016730000782300049:

1. Утвердить карту-план территории, подготовленную в результате выполнения комплексных кадастровых работ в отношении кадастрового квартала 72:14:2304001 в д. Покровка Усовского сельского поселения Сладковского муниципального района Тюменской области, согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Трудовое знамя» и разместить на официальном сайте Сладковского муниципального района.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы земельных отношений.

Глава района

А.В. Иванов

Приложение к постановлению администрации Сладковского муниципального района «Об утверждении карты-плана территории, подготовленной в результате выполнения комплексных кадастровых работ» размещено на официальном сайте Сладковского муниципального района в разделе «Власть / Администрация / Нормативные правовые документы».

Сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Сладковского муниципального района и работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда за 3 квартал 2024 года

В соответствии с частью 6 статьи 52 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» администрация Сладковского муниципального района публикует сведения о численности муниципальных служащих органов местного самоуправления Сладковского муниципального района и работников муниципальных учреждений с указанием фактических расходов на оплату их труда за 3 квартал 2024 года.

Количество муниципальных служащих: 42,6 чел.

Фактические затраты на их денежное содержание: 8867,0 тыс. руб.

Количество работников муниципальных учреждений: 516,38 чел.

Фактические затраты на их денежное содержание: 66570,0 тыс. руб.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416 от 23.12.2016.

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области ИЗДАТЕЛЬ: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Трудовое знамя»

Поздравляем

Марию Георгиевну Валисову –
с Днём матери!
Мамочка любимая, родная,
Что тебе в твой праздник пожелать?
Чтоб не знать тебе ни слёз, ни муки,
Не болеть, не плакать, не стареть.
Мы тебя с любовью обнимаем,
Без тебя мы птицы без крыла.
Ты одна такая, ты родная!
Мы хотим, чтоб рядом ты была!

Дети

НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЕТСЯ АГРОНОМ

Желательно с опытом работы. Оплата договорная.
Предоставляется жильё.

Обращаться по телефонам: 8 (34553) 48-3-49, 48-3-68.

УЦ «Дорожник 3» производит обучение и переподготовку по специальностям:

- тракторист: категорий В, С, Е, Д, А1, А2, F;
- машинист: бульдозера, экскаватора, грейдера, катка, асфальтоукладчика;
- водитель: погрузчика, снегохода, квадроцикла, вездехода.

Форма обучения: очно-заочная. Скидки. Трудоустройство. Тел. 8-908-117-53-20.

Лицензия № 12 от 27.06.2018. Сайт: уц-дорожник-3.рф

Реклама



ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 18 по 24 ноября, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 12 сообщений о преступлениях и происшествиях.

Два из них – о смерти граждан, одно – о краже. Прочих информации – 9.

Четыре звонка поступило из Сладковского поселения, по два – из Менжинского и Степновского, по одному – из Маслянского, Александровского, Усовского и Лопазновского.

За неделю в районе выявлено 30 административных правонарушений. Двадцать восемь человек нарушили правила дорожного движения. Два административных дела оформлено по фактам нарушения паспортного режима.

За неделю в районе не совершено ни одного преступления.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

ПРОДАЮ овёс – 700 руб./ц,
пшеницу – 800 руб./ц.

Тел.: 8-922-266-38-58. Реклама.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Тел.: 8 (3455) 2-32-96.

ВСЕРОССИЙСКАЯ ДЕКАДА ПОДПИСКИ!

С 2 по 12 декабря в почтовых отделениях

проходит акция

ПО ПОДПИСКЕ НА ПЕЧАТНЫЕ ИЗДАНИЯ
НА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 2025 ГОДА

В этот период цена на газету «Трудовое знамя»
составит 792 рубля 12 копеек.

Для льготной категории –
677 рублей 58 копеек.

**Платить налоги
ЛЕТКО!**

Зайди в любой ОНЛАЙН-банк

Для оплаты налога по QR-коду

мои
документы
государственные
и муниципальные услуги



Главный редактор А.А.Позюмская

Адрес редакции и издателя:

627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21.

E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:

главный редактор - 8 (34553) 2-31-37; выпускающий редактор -

2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60;

радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхушапова

Газета отпечатана в ООО

«Ишимская типография», г.Ишим

627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Печать офсетная. Индекс издания 54348.

Тираж 1001 экз. Заказ 95

Объём 1 печатный лист